
 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 05/04/2023 

 

L’anno duemilaventitre, il giorno cinque del mese di aprile si è adunato, in seduta 

ordinaria, su convocazione del Presidente del 28/02/2023 REGINT/2023/13, per 

trattare e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:….omissis il Consiglio della V 

Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo Pozzillo n. 7 

Palermo. 

 

Presiede l’adunanza il Vice Presidente F. Umberto Lo Sardo assistito, in qualità di 

Segretario, dal Funzionario Amministrativo, Dr.ssa Patrizia Ciaperoni. 

 

Procedutosi alle ore 9,55 all’appello nominale, risultano presenti i Conss., 

Altadonna Salvatore, D’ Agostino Ernesto, Di Prima Concetta, Figuccia Marco, 

Grasso Davide, Lucido Roberto e Stabile Francesco. 

 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

Il Presidente Lo Sardo comunica che saranno inoltrate n. 2 Proposte alla 

Commissione Cultura e n.1 Proposta alla Commissione Sport. 

 

Il Presidente Lo Sardo nomina, con l’assenso del Consiglio, i Conss. Di Prima, 

Stabile e Lucido, n.q. di scrutatori. 

 

Il Cons. Altadonna, per quanto concerne l’argomento trattato il giorno precedente, 

sulla palificazione da parte della Ditta di Catania, ringrazia per la celerità con cui il 

Presidente Aiello si è attivato per comprendere se il quadrante interessato verrà 

completato, se vi sono economie, e si sta attivando, poi si vedrà se indire una 

Conferenza di Servizio. 

 

Il Presidente Lo Sardo ricorda che il giorno precedente si era prelevato il P.7 

dell’Integrazione Urgente Regint/2023/18 del 28.03.2023, avente ad oggetto: 

“Programmazione attività sportive in V Circoscrizione Anno 2023”, a firma del Vice 

Presidente Lo Sardo e del Presidente Aiello e se ne era data lettura. 

 

Il Presidente Lo Sardo propone, in data odierna, il prelievo dello stesso. 

 

Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 

 

Il Presidente Lo Sardo rappresenta che, in data odierna, si discuterà in aula la 

Programmazione delle attività sportive e a breve si tratterà anche la Programmazione 

delle attività Culturali e Sociali. Evidenzia che nonostante il Regolamento preveda di 

dare le Deleghe non si è mai dato seguito, il Sindaco Lagalla ha tenuto molte riunioni 

per potenziare le Postazioni e le Circoscrizioni, al fine di renderle autonome; bisogna 

rimpinguare i capitoli di spesa che riguardano le Circoscrizioni. 

 



Il Cons. Altadonna rappresenta che, una volta effettuate le Programmazioni delle 

attività, bisogna chiedere all’ Amministrazione di rispettare il Regolamento. 

 

Il Cons. Figuccia, n.q. di Presidente della Commissione Sport, ricorda che il giorno 

precedente aveva richiesto di inviare la Proposta in Commissione, per entrare nel 

concreto delle attività. 

 

Si dà atto che alle ore 10,14 esce il Cons. Stabile. 

 

Il Presidente Lo Sardo propone di dare tempo ai Consiglieri di preparare le Proposte 

che saranno vagliate dalla Commissione Sport e inserite in un O.d.G., dando un 

termine, per esempio il 30 aprile c.a.. 

  

Si apre ampio dibattito. 

 

Il Presidente Lo Sardo chiude la seduta alle ore 10,23. 

 

           Il Segretario                                                          Il Presidente 

   Funzionario Amm.vo                                                    F. Umberto Lo Sardo 

Dr.ssa Patrizia Ciaperoni 
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